
Referat af forældrerådsmøde mandag d.28/2-2022 
 

 

Tilstede:  

Fra personalet: Jan (leder), Jeanette, Carsten og Mohammad.  

Forældre: Oke, Anders, Stine, Jens og Cecilie 

Afbud: Jette 

Dagsorden: 

1. Valg af ordstyrer: 

Oke 

2. Valg af referent: 

Cecilie 

3. Godkendelse af dagsorden: 

Dagsordenen er godkendt – der tilføjes to punkter, f og g 

4. Nyt fra medarbejderne: 

Personalet melder at de er glade for ikke længere at skulle være opdelt. Det føles godt både blandt børn 

og personale. Der er igen mulighed for at lave aktiviteter for flere og på tværs af klasser. 

Fastelavnsfesterne var en succes i de respektive afdelinger.  

5. Meddelelser 

a. KKFO - Aktuel Status: 

Jan gennemgår budgettet for 2022.  Der er bestilt skærme til KKFO’en, hvor børnene skal kunne 

registrere sig, hvor de befinder sig i de forskellige områder på fritidshjemmet eks. ”stor 

legeplads” eller ”lille legeplads”.  

b. Covid-19: 

Vi ser to forskellige verdener fra covid-19-perioderne og de perioder, hvor det har været på et 

minimum. Personalemæssigt er vi ikke helt fri endnu, men vi nærmer os normalitet.  

c. Valg til forældreråd 

Der er 4 poster på valg til skolebestyrelsen til juni. Jens stopper som følge af hans søn skal i 

klub. Derfor skal der sikres, at der vælges en forældre der et barn både i skolen og på KKFO’en. 

Forælderen vælges derefter som bindeled til forældrerådet. Man er automatisk med i 

forældrerådet, når man vælges til skolebestyrelsen. Man vælges på en 4-årig periode i 

skolebestyrelsen. Det er skolen, der står for afholdelse af valg til skolebestyrelse.  

d. Pædagogisk tilsyn: 



Der var pædagogisk tilsyn 15. og 16.november og efterfølgende er der blevet afholdt en faglig 

dialog, hvor Jens, Jan og personalerepræsentanter fra de forskellige afdelinger, deltog. Tilsynet 

og kommentarerne fra personale og forældrerepræsentant, lægges ud på AULA.  

e. Status på byggeprojekt/flytning: 

Byggeprojektet er afsluttet. Eventuelle mangler betaler KKFO’en selv for. Manglende 

knagerækker i Palæet er bestilt.  

f. Referater fremadrettet: Fremadrettet lægges referaterne fra møderne ud på Aula efter de er 

godkendt af forældrerådet. 

g. Børnetrivsel Amagerhylden 

Vi har ekstra fokus på sproget blandt børnene, hvordan de taler til hinanden, og vi har et tæt 

samarbejde med klasserne. Generelt vil vi bestræbe os på at have en tæt dialog med 

forældregruppen i forhold til tiltag i KKFO’en.  
 

6. Eventuelt 

Fra 2.maj blandes 0.- og 1.klasser på Øen og i Villaen. Helt konkret deles den enkelte klasse op i to, 

hvoraf den ene vil være på Øen og den anden vil være på Villaen. Det er så gældende for alle 0. og 

1.klasser. Tidligere erfaring viser at det giver god mening at dele klasserne op, da det hænder at klasser 

senere hen lægges sammen (blandt andet pga. fraflytning fra kommunen), og her er tanken at børnene 

vil have en fordel, da de kender flere ”kommende” klassekammerater. Mere information om dette sendes 

til forældre. 

 

7. Næste møde den 30 Maj 2022 

Punkt til næste måned ”Plads til forskellighed”. 

Næste møde vil være på Øen.  


